Verslag Algemene Vergadering Socrowd - woensdag 23 mei 2018 om 19u30, Mechelen
Aanwezig: 
· Bestuurders: Erik Baelus (voorzitter), Werner Elpers (Kringloopfonds in vereffening cvba), Julia Rottiers, Tom Alleman, Ludovic Dhelft, Pacquita Balcaen, Yvette Verleisdonck, Jo Piessens, Bruno Iserbyt  
· 2 particuliere Aandeelhouders + 5 andere aandeelhouders hebben een volmacht verleend. 
Aantal aandelen vertegenwoordigd: 18652 van het totaal aantal aandelen 33422 = 55,80% van de aandeelhouders is vertegenwoordigd.
- Activiteitenverslag 2017: Er werd een activiteitenverslag opgemaakt, en voorgelegd aan de aanwezige aandeelhouders. Dit werd door de aanwezige aandeelhouders goedgekeurd, mits nog de nodige kleine textuele aanpassingen. Dit verslag zal beschikbaar zijn op de website. We bevestigen de ambitie om het aantal dossiers te doen groeien de komende jaren. We hebben de capaciteit om minstens te verdubbelen in aantal dossiers. 
- Jaarrekeningen 2017: opgemaakt door de Raad van Bestuurd, deze worden door de Algemene Vergadering goedgekeurd. Van de winst van  nemen we € 400 op in de wettelijke reserve. De rest nemen we op als gewone reserve. 
- Décharge van de bestuurders: goedgekeurd
[bookmark: _GoBack]- Aanvaarding ontslag bestuurders en benoeming nieuwe bestuurders:  We aanvaarden het ontslag van Tom Alleman en bedanken hem langs deze weg voor zijn inzet als bestuurder, coördinator en zijn lidmaatschap van de Kredietcel van Socrowd, dat hij nog actief zal verder zetten. 
Pacquita Balcaen, Yvette Verleisdonck, Jo Piessens, Bruno Iserbyt  worden aanvaard als nieuwe bestuurders. De Raad van Bestuur bestaat dus momenteel uit Erik Baelus, Julia Rottiers, Werner Elpers, Ludovic Dhelft, Pacquita Balcaen, Yvette Verleisdonck, Jo Piessens, Bruno Iserbyt. Dit wordt zo snel mogelijk in het staatsblad gepubliceerd. 
- Herbenoemen controlerend vennoot: De Algemene Vergadering herbenoemt unaniem Werner Elpers als controlerend vennoot.  

